Уважаемые студенты, аспираты и  молодые ученые!
Приглашаем Вас принять участие во Всероссийской научной школе-конференции «Аутологичные стволовые клетки: экспериментальные и клинические исследования», которая пройдет на базе Факультета фундаментальной медицины Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова в Москве 21-26 сентября  2009 года. 
В рамках школы-конференции пройдет конкурс постерных сообщений  в двух номинациях: «Лучшее фундаментальное исследование» и «Лучшая научно-прикладная работа». В каждой из номинаций будет отобрано по пять лучших работ.

Для участия в конкурсе необходимо прислать тезисы по направлениям: индуцированные плюрипотентные стволовые клетки, гемопоэтические стволовые клетки, мезенхимальные клетки костного мозга, стромальные клетки жировой ткани, резидентные стволовые клетки, клиническое применение стволовых клеток, методы анализа и подготовки клеточных препаратов. Тезисы будут опубликованы в сборнике, а участники смогут выступить с постерным сообщением.
Тезисы докладов необходимо прислать по электронной почте scells.ffm@gmail.com до 02 сентября 2009 г. Объем тезисов, включая название работы, полные имена авторов и название учреждения, должен составлять не более 2500 знаков, занимать не более 1 страницы формата А4 с полями по 2,5 см с каждой стороны, шрифт 12 пт Arial Cyr или аналогичный с 1,5 междустрочным интервалом. Внимание! Тезисы будут опубликованы в авторской редакции.

Победители в номинации «Лучшее фундаментальное исследование» получат возможность опубликовать свои работы в журнале «Клеточная трансплантология и тканевая инженерия». Победители номинации «Лучшая научно-прикладная работа» будут представлены ко второму туру конкурса «У.М.Н.И.К.» (ВНИМАНИЕ! Возраст участников должен составлять от 18 до 28 лет, в соответствии с правилами конкурса У.М.Н.И.К.). 
Программа У.М.Н.И.К. нацелена на выявление молодых учёных, стремящихся самореализоваться через инновационную деятельность, и стимулирование массового участия молодежи в научно-технической и инновационной деятельности путем организационной и финансовой поддержки инновационных проектов (http://fasie.ru/fund_programms/umnik/umnik-index.aspx).

Победители  конкурса в каждой номинации получат возможность выступить с презентацией и устным докладом. 

Участие в школе-конференции бесплатное. Для участия необходимо прислать заполненную регистрационную форму до 16 сентября 2009 года по электронной почте scells.ffm@gmail.com.

